

Minnesanteckningar: Telefonmöte i SFÖAKs styrelse

Mötesdatum: Tisdagen den 8/10 2013 kl. 17:00. Plats: -

Närvarande: Claes Jönson (**CJ**), Ralf Segersvärd (**RS**), Ellen Andersson (**EA**), Eva Szabo (**ES**), Cecilia Strömberg (**CS**), Bobby Tingstedt (**BT**).

Ej närvarande: Thomas Gasslander (**TG**).

1. Föregående protokoll genomgicks utan synpunkter (**CJ**)
2. Kirurgveckan (**RS**): Förberedelse inför stora programkommittémötet den 10/10.
  - a. Samverkanssymposium med andra delföreningar diskuterades.  
Gallkirurgi och hantering av Koledokussten efter GBP (SIKT)? Dagsläget avseende metastaskirurgi vid CRC avseende lever och lunga (Kolorektalföreningen)?
  - b. Förslag till BJS-föreläsare. HIPEC (i bred mening) kanske skulle kunna vara något.
  - c. Ihre-föreläsare: Vi funderar vidare på detta.
3. Rapport "Visceralkirurgi" (**CJ**)  
CJ har besökt Kolorektalföreningens styrelse 3/10 och presenterat idén om visceralkirurgi. SFKRK kunde inte stödja förslaget i sin nuvarande form men arbetar på en reviderad version.
4. KUB-kurs Endoskopi (**CJ**)  
Agneta Montgomery har bekräftat att moderföreningen ser positivt på en KUB kurs i endoskopi och SFÖAK bör utse representanter i den fakulteten.
5. Rapport från våra olika områden.
  - a. Kvalitet (**BT**): försöker upprätta en inventering av vilka och hur länge olika personer sitter på SFÖAK mandat i de olika registerstyrgrupperna. Vidare diskussion vid nästa möte.
  - b. KUB fakulteten (**EA**): Fyra kurser planeras spritt i landet sammanlagt under 2014. Cecilia Nordenström avgår på egen begäran och som ersättare har föreslagits Oskar Hemingsson, Umeå. Styrelsen beslöt att bifalla förslaget. Ekonomi (**TG**): deltog ej
  - c. **ES** och **CS** ansvarsområden (bakjournutbildning/medlemskontakt) diskuterades och beslöts att en ska vara primärt ansvarig för respektive område men att i övrigt kan de samarbeta.
6. Aktuellt inför mötet 17-18/10.  
Styrelsen är inbjuden att delta att vid SKFs verksamhetschefsmöte på SLS den 18/10 13.30-15
7. Övriga frågor – inga.
8. Nästa möte på SLS 17-18/10. Vi börjar 9.30 den 17/10.

Vid protokollet

Justeras

Ralf Segersvärd

Claes Jönsson

Vetenskaplig sekreterare

Ordförande